

Ára: 12 fillér

Szlovákiában . . . 1.20 l

Romániában . . . 6 lei

Jugoszláviában 2 1/2 din.

Németországban 15 Pl.

Olaszországban 1.- Ha

Franciaországban 1.50 fr.

Svájcban 15 s.

Amerikában 4 c.

NEMZETI SPORT

Megjegyzések a vasárnapról

ERRE a fordulóra megint a kiesőjelöltek kitünő eredményei nyomták rá bélyegüket. Vegyük elő a bajnoki táblázatot (a forduló előtt) és menjünk sorjában. Az utolsó (14-ik) megverte a nyolcadikat.

A 13-ik csak két góllal, három gólt rugva, kapott ki az elsőből.

A 12-ik megverte a 4-iket.

A 11-ik megverte a 3-ikat.

Örömmel állapítható meg újlag, hogy az NB-ben nincs pofozógép, csupa jóképességű csapat van s egyre több a bizonytalan kimenetelű mérkőzés. A kiesőjelöltek dicséretére legyen mondva, hogy egyik sem adta fel a harcot, mindegyik megkísérel minden emberit, még a Törökvis is, amelyik összel mindössze öt pontot szedett össze.

A csepeli nagy mérkőzés után megint felmerül a kérdés: vajon közép csapatnak számíthat-e az Újpest? Volt a Ferencvárosnak is egy gyengeségi időszak, amikor hovatovább már nem volt meglepetés, ha kikapott. Nem is olyan régen volt ez, körülbelül egy éve, amikor Pataki Mihályt hívták a süllyedő hajóra. Pataki újra visszavitte az ötödik helyre lecsúszott Ferencvárost az első helyre, most pedig hat ponttal maradt le az Újpesttől. (A hat pontból közben mar nyolc lett.) Ha az Újpestben is csak átmeneti jelenségéről van szó, akkor a lila-fehérek visszaszereshetik nagycsapati varázsukat. De vajon nincs-e igazsága annak az újpesti vezetőnek, aki őszintén ezt mondta:

— A régi nagy Újpestből csak a lila-fehér mez maradt meg...

Mások szerint viszont az a baj, hogy — a régi nagy Újpestből még mindig túlságosan sokan maradtak meg...

Az Újpest vasárnapi veresége nem volt véletlen. Nem volt „kicsúszott” eredmény. A WMFC jobb volt, biztosan, szolidan kiérdemelte a győzelmet. A játék képe alapján az eredmény hízog az Újpestre nézve.

Mi a baj az Újpestben?

A csatársora jó. Mert az, hogy egyik-másik tagja néha gyengén is játszik — nem szerzi baj. Hátul azonban már szerzi hibák vannak. Elsősorban a védelemben. Ez az Újpest leggyengébb csapatszerkeze. Ha a második félidőben nem viszik hátra Magyar, a vereség aránya még nagyobb lett volna. A két támadófedezet közül is csak Balogh I teljes megoldás. A jobboldalon talán a jó Nagymarosi tudná ellátni ezt a feladatát. A mai szélsőfedezet nemcsak védő, hanem építőjátékos is. Ma egy csapat gerince négy mezőnyjátékos: a két összekötő és a két fedezet. Az Újpestnek e négy játékos közül csak kettő nyújtott elfogadható Zsengellér, a balísszekötő és Balogh I a balfedezet. A baloldalon vezettek is egy sereg jó támadást az újpestiek. A jobboldal annál gyengébb volt. Adám pedig labda nélkül nem játszhatja ki a formáját.

A „nagy Újpest” körvonalai még mindig megvannak. A védelemben azonban szükséges a felújítás. És még egyet: Aki a védelemben beválik, azt nem szabad kicsérlni.

A berni rejtély megfejtése a Kicker hasábjain

A nagy különbség: a magyar csapat Kölnben állójátékot folytatott, a svájciak Bernben valósággal széttépték magukat szenvedélyes iramú harcukban

A német válogatott csapat 2:1-es berni vereségéről részletesen beszámolt a vezető német szaklap, a nürnbergi Kicker. A beszámoló mindenképpen érdeklődésre tarthat számot, hiszen a labdarugás dicsőséges bizonytalanságában is mindenkit meglepett a berni eredmény és mindenki azon törte a fejét, hogy miként mondhatott csődöt Bernben a Kölnben még ragyogóan játszó német együttes?

A Kicker beszámolójának élén a következő címetek olvashatók:

— Nincs mindennap 7:0-ás eső. A svájciak védelmi művészete lefegyverezte góléhes akrobatáikat. A védekezésből diadalmasodott a svájci csapat a befejezés előtt 12 perccel. Az 1939-es koronázatlan Európa-bajnok továbbra is megőrizte honi veretlenségét.

A bevezetőben a következő sorokat olvassuk:

— Az emberek nem hitték a fűliknek: kikaptunk 2:1-re Bernben. Ez azonban nem először történt, hogy egy válogatott csapat nagy eredmény után rövidesen csalódást kelt. 1933-ban Belgiumot győztük le 8:1-re Duisburgban, hogy röviddel azután Magdeburgban a norvégok ellen sovány 2:2-vel legyünk kénytelenek megelégedni. Mindig hátulról feladatát szokatlan teljesítményt megismételni akarni egy már előzőleg alaposan figyelmeztetett és becsüdt ellenféllel szemben. Erre azonban még a borulatok sem számítottak. Mindenesetre meg kell állapítanunk, hogy Bernben nem lehetett ráismerni a kölni együttesre. A berni vereség okaival

Becker Friedbert dr. cikke foglalkozik részletesen. A cikk legfontosabb megállapításai a következők:

— Ezuttal csődöt mondott „tizenkettő” emberünk: a labda... Inkább vonzódtak a svájci lábalkhoz, amelyek talán nem bántak vele annyi művészettel, viszont sokkal több célszerűséggel. Hogyan lehet 17 napon belül elérni 7:0-át és 1:2-t

megmagyarázni? Hiszen ez pontosan ugyanaz a német csapat volt. Talán Svájc annyival jobb lenne?

Most azután Becker dr. hivatkozik a Kicker egy hét előtti beharangozó cikkére, amely már hangsúlyozta, hogy mennyi lelki hátránnyal kell majd a német válogatottnak Bernben megküzdenie. Ez be is következett:

— A svájci tizenegy szabadon, minden kolonc nélkül,

izzó, sőt mindig fokozódó lelkesedéssel játszott,

hatalmas és csábító célra tekintve, olyan célra, amilyen a világ bajnok-ság óta sem kínálkozott. Ezzel szemben a mi csapatunk elfogódott volt, mert érezte, hogy újabb csődöt várnak tőle. És bizony nagyon ritkán történik az meg, hogy ugyanaz a csapat kétszer egymásután csúcsmódot tud bemutatni. Kölnben minden vágott, akárcsak egy óraműben. Bernben egyik kerék a másik után esett ki a gépezetből és így lassankint az egész szerkezet zavarosan járt.

— Az első hatalmas különbség Kölnnél szemben az ellenfél teljesen más magatartása volt. A magyar csapat állójátékot folytatott és próbált támadni. Svájc valósággal széttépte magát szenvedélyes iramú harcában és

a védekezésből igyekezett rajtaütni ellenfelét.

Ujra megcsodálhattuk a svájciak képességét, mennyire alkalmazkodni tudnak az ellenfélhez, de amellett megőrzi a maguk rendszerét is. És ezt egyrészt lángoló harci szellemben, másrészt hűvös számításal csinalják. Már kezdés után elromlott a hangulatunk, amikor láttuk, hogy Schön egyik labdát a másik után rontja el és hogy Hahnemann kömi balszerencséje többször ismétlődik. Nyilvánvalóvá volt, hogy ezt a mérkőzést csak erős belsőhármas nyerheti meg. Schön — gyengén sikerült — rajta után azonban a drezdai fiú elvesztette biztonságát és később a játék egész folyamata alatt sem tált rá.

Ezzel kiesett a támadósból az

irányító.

Ezáltal Walter elvesztette kapcsolatát a támadással, mert nem kapott támogatást. Annál kevésbé, mert ezuttal Hahnemann irányában is laza volt a kapcsolata. Így azután Walter érdemleges támogatás nélkül maradt és ott állt kiszolgáltatva a két híres, kemény svájci hátvédnek. Rendszerint mind a ketten őrajta voltak. Itt azután nem segített semmiféle akrobatika. Csak megkeverő passzjáték tudta volna robbantani ezt a védelmi tömböt. A szélsőkkel sem tudott Walter kapcsolatot találni. Ezeket a szélsőket ugyanis nagyon fogták, még jobban, mint Stutgartban. Ha belsőhármunk úgy játszott volna össze, mint Kölnben, akkor a szélsőcsatárok helyzete könnyebb lett volna. Mindenki emlékezik még, hogy

Schön mindehhez fölött uralkodó szerepét jelöltük meg a kölni diadal döntő körülményeként.

Nos, most Schön csődjé éppen a fordított eredményt hozta meg. Ez volt azonban a napnak az a meglepetése, amelyet nem lehetett előre látni, hiszen Schönnek ezuttal még csak nem is Sárosi Bélát kellett leküzdenie.

— Jellemző a mérkőzésre, hogy Kupfer és Kitzinger, két szélsőfedezetünk — legalább is a játék vége felé — majdnem ugyanannyiszor lőtt kapura, mint a csatárok.

Ez rávilágít támadó szellemünkre.

Ezt javukra kell írunk annak is inkább, mert hiszen a svájci összekötők szemmel láthatólag azt az utasítást kapták, hogy környezetlenül zavartják meg a német állásoknak ezt a záróvonalát, ezért volt az, hogy

a svájci támadósból feltűnően mély W-alakzatban játszott.

— Ha Schön és Hahnemann legalább egyik feladatát teljesítette volna, hogy t. i. Andreolit, a svájciak hátsó alakzatának egyetlen építő tagját akadályozták volna! Hibás számítás volt arra gondolni, hogy Andreoli lefedezése nélkül is éppen úgy el fog tűnni, mint Stutgartban történt. Igaz ugyan, hogy

Andreoli ezuttal óvatosan hátul maradt,

a sok szabad területet azonban sokkal jobban kihasználta ezuttal.

Nagyszerűen értett hozzá, hogy hosszú meredek passzjaival összeköttetésben maradjon saját csatárával.

Ez magyarázza meg azt, hogy a svájci csatárorsz olyan gyorsan és olyan veszélyesen nyert tért mély-ségben. Hozzájárult még a svájciak sikeréhez az a körülmény, hogy elől volt egy Monnaradjuk, aki ügyesen állította be magát erre a játékmódorra.

— A balszerencsében még az volt a szerencsénk, hogy amikor a támadósbunk zavarba került, a védelem még a megszokott formáján is túl-emelkedett. Allandó sikerrel állt ellen a svájciak veszélyes áttörő játéknak. Mind a két bekapott gól egészen ártatlannak látszó helyzetből esett.

— Svájc ezuttal beigazolta, hogy védelmi pozícióból is lehet nyerni.

Négyhátvédés rugalmas vonalával

átengedte a felépítést Andreolnak, a középfedezetnek és a hátravont két összekötőnek. Stutgartban a mi támadó sorunk értett hozzá, hogy ezt a záróvonalat hogyan kell át-törni, Bernben nem...

Végül még a következő érdekes megállapítást teszi Becker dr.:

— A dolog lényegéből folyik, hogy ha egy csatárors öt valóságos labdaművészből áll, akkor ez az ötös könnyen darabokra török, ha egyetlen kerék kiesik a gépezetből.

A lap másik cikkében megszólal

Kaltenbach dr,

a Kicker svájci munkatársa. Ő így látta a német kudarc okát:

— Véleményem szerint az volt a főhiba a német csapatban, hogy a támadásban mindent Walterre, a középcsatárra játszottak. Ott akarták a svájci vonalat áttörni, ahol az éppen a legerősebb volt. Wallert nagyon is őríztek a svájciak. A németek pedig szélsőiket nem használták ki gazdaságosan. A német csatársor túlságosan is a belsőhármásra építette fel a játékát. A két összekötő azonban mindenekelőtt túllássú volt, legtöbbször csak mint kiváló labdaművészek tűntek fel. A német csatársor játékába csak akkor jött élet, amikor a két támadófedezet beavatkozott.

Edzőmérkőzést tart szerdán délután a MOVE válogatott keret

A MOVE LSz válogatott csapata május 4-én a Felvidéki Kerület válogatottával elődöntő mérkőzést játszik a Szent Korona Kupáért. Ezért a MOVE-keret máris szorgalmasan készül az összecsapásra. Április 30-án, szerdán délután 4 órakor a Kvassay-zsilip pályán már a második edzőmérkőzésüket tartják. Az edzésre Somogyi Gyula, a MOVE kapitánya a következő játékosokat hívta meg: Amri és Kitzinger (Budakalász), Márta és Illy (Rákospály), Trepiák (Ecsér), Gaáz és Bokor VIII ker. SE, Hudecz, Visky, Fritsch, Erdélyi és Vincze (P. Rákóczi), Plank, Katona és Raab III (Pomáz), Ecsedi, Boros, Poór, Muzamel, Muha, Hermann (T. Előre), Strelli TTC, Ecker és Szabó (Budatétény), Sipőcz FTSE, Szobota és Merl (BTSE Szabadság), Bruckner (Pilisvörösvár), Németh, Csillám és Szabó SZLFC. A játékosok a jelzett időben alsó felszereléssel és játékosigazolványukkal pontosan megjelenni kötelesek. Az edzés után: a kapitány a játékosokkal megbeszélést tart.

Szépszámú közönség nézte végig a hölgyteniszezők hétfői edzését

Somogyi Klári eddig még minden edzésről hiányzott

A válogatott hölgykeret — csekély kivétellel — szorgalmasan készül a versenyidőnyre. Hétfőn délután már a negyedik edzést tartották a szövetség Rothermere-utcai tenisztelepén. Feltűnt, hogy éppen azok hiányoztak, akiknek esetleg már a legközelebbi válogatott mérkőzésen képviselniük kell a magyar színöket.

— Somogyi Klári például még egyszer sem volt kint — panaszkodott Jankó József kapitány. — Jelezték ugyan nekem, hogy lakásügyben szaladgál, de azért legalább egyszer mégis kijöhetett volna.

Jusits Ilonka sem volt kint. Ő azonban annyira be van fogva a hivatalába, hogy a legtöbbször még ebédelni sincs ideje.

Nyolc hölgy volt kint. Névszerint Jávori Márta, Popp Márta, Gallerné, Pongor Kató, Rácz Éva, Horváth Zsuzsa, Fehér, Csibi és Katonáné Libertiny Éva.

Az edzés legnagyobb része most is céltornából állott. Feltűnt, hogy mennyi néző gyűlt össze az edzés folyamán. Később kiderült, hogy nem is annyira a játék, mint inkább a játékosok voltak ilyen nagy hatással a járóelökre. A környező házak ablakaiból sok látszóes fej is kíváncsiskodott. Katonánéj még autogramot is kérték. Az illető, amint megkapta, hamarosan eltűnt s így senki sem tudja, hogy Libertiny Évát, mint színésznőt vagy mint teniszezőt hölgyet érte-e ez a megtiszteltetés.

Az edzés végig jó hangulatban folyt le. Amikor kifáradtak, még teniszezettek is a hölgyek!

— Minden úgy megy, mint a karikacsapás — mondotta elégedetten Jankó József. — Az indokoltan hiányzókra azonban nagyon haragszom, Somogyit fel fogom jelenteni a szövetségben.

Jó eredmények a hétfői úszóedzésen

A hétfődéltáni válogatott edzésen úsztak először időre a versenyzők. Napisütéses, de szeles időben a nyitott uszodában Novák Ilonka nyitotta meg a sort. A fiatal hátúszó-bajnoknő igazolta az edzései alapján róla elterjedt jó híreket, mert 100 m hátón 1:20.6 mp idővel megközelítette az országos csúcst. Az 1:20.4 mp-es csúcseredményt Novák 33 1/2 méteres uszodában úszta, az 50 m-es nyílt pályán elért hétfői eredménye tehát értékeesebb a fennálló csúcsnál.

Ezután Albach Edithúszott 100 m-b. hátón. Eredménye 1:29.4 mp, jobb, mint tavalyi egyéni csúcsteljesítménye.

A mellúszók közül Várkonyi Edith 1:29.8 mp-es eredményével egy másodperccel maradt el az országos csúcstól. Huszti Judit 100 m hátón 1:34.4 mp-t úszott.

A hölgyek után Szatmáry, az

FTC fiatal gyorsúszója úszott 100 métert. Ideje 1:06. Szatmáry több mint 3 másodpercet javult tavaly óta! Tátos és Eleméri kétszer is úszott 100 métert időre. Először külön-külön. Eleméri 1:01, Tátos 1:01.2 mp-es eredményt ért el. A második 100 méteren együttesen úszva holtversenyt értek el 1:01 mp-es idővel. Meglepetést keltett Demjének, az UTE fiatal gyorsúszójának 1:03.2 mp-es 100 méteres eredménye. Demjén ezután Hámorival még egy 100 méteres versenyt úszott és ez a versengés 1:03.6 mp-es idővel holtversenyt hozott. Hámori különben 200 méteren 2:26 mp-t úszott.

Czinné, a MUE ujoncversenyzője is meghívást kapott a hétfői edzésre. Az erős felépítésű ujoncversenyző nagy meglepetésre 200 méteres mellúszásban 3:03.8 mp-es idővel a nazi viszonyokhoz képest igen figyelemreméltó eredményt ért el.

A bajnokság állása

Table with columns for team names (e.g., Szege VSE, Szomb. FC), goals scored, and points. Includes sub-sections for Duna-csoport and Tisza-csoport.

Table with columns for team names (e.g., Lampart, MÁVAG) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Nagyvá. AC, Nagyb. SE) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Marosv. SE, Marosv. PMFE) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Sepsiszentgyörgy, Gyergyói SE) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Mátészalka, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

Table with columns for team names (e.g., Székelyvárosi, Székelykeresztúr) and goals scored, continuing the league standings.

12 könnyelmű perc és Tátrai sérülése = 3 gól

Ferencvárosi hangok

(TOBB HANG)

A sándorutcai étteremben vasárnap este így énekelték: — En az ötöt nem bánom, csak a harmat sajnálom...

Valaki közbeszélt: — Hát ezt a három bekapott gólt bizony elkerülhették volna.

— Olyan mindegy! Már 3+1 pont az előnyünk.

— Mi az a plusz egy? — A gólarány, amely a három bekapott gól ellenére is még mindig jobb, mint az Újpesté.

(AZ INTÉZŐ HANGJA)

Tóth Lajos dr ezt mondja: — Az I. féléldőben voltak a csapatnak nagyok támadásai. Pompásan működött a jól megolajozott gépezet.

(A FÖLTÉKAR S EGYÉBEN AZ EGYESÜLET HANGJA)

Vitéz Kemencs Sándorral is beszélünk. Ő így vélekedik: — A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

gém veszünk részt. Az ünnepség többi részével kezdődik a mérkőzés... Ez a mérkőzés az FTC is. Az FTC ugyanis Dorogon játszik.

— Mi lesz pünkösdkor? — Több meghívást kaptunk, de ottvást szombaton az MLSz hivatalos lapjában, hogy az egyesületek ne járjanak kiülön utakon...

— Olvastuk Fábán József lemondott szövetségi kapitány levelét. Ezzel kapcsolatban meg kell jegyezni, hogy mi Kiszely büntetését nem azért fellebbeztük meg...

— Az I. féléldőben voltak a csapatnak nagyok támadásai. Pompásan működött a jól megolajozott gépezet.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.

— A mérkőzésről nincs sok mondanivalóm. Tátrai sérülése miatt kaptuk a három gólt.



Zöld Ferenc: Mondja, Lilla úr, nincs egy jó fényképe?

Lilla Leó: Kiról? Zöld Ferenc: Magáról. Lilla Leó: Minek? Zöld Ferenc: Hát hogy el ne felejtsem az arcát.

Lilla Leó: Ha jól megmondoljuk a dolgot, a WMFC-től nem is szégyenlünk.

Zöld Ferenc: Nem bizony. Hallom, hogy szívesen volt az újpesti csapatban.

Lilla Leó: Hát ami azt illeti, a mi védelmünk még mindig jobb volt, mint a maguké.

Zöld Ferenc: Ez igaz! A mi védelmünk is könnyelmű és adakozó.

Lilla Leó: Mit szól, milyen szépen szerepelnek a kiscsapatok.

Zöld Ferenc: Miért nem? Lilla Leó: Miért nem? Zöld Ferenc: A lelkesedés nem elég.

Lilla Leó: Látom, visszaél tragédiával. Mert ez valóságos sorsdráma volt.

Zöld Ferenc: Nézze, egyszer el kell kezdeni... Diós Győző: Igaza van, Zöld úr!

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Szólóki vélemény:

— Azért veszítettünk, mert elbizakodottak voltunk

Szántó és talán Szűcs sem játszott csütörtökön a Szeged ellen

Szolnok, április 28. A BSZKRT-től elszenvetted verek bizony alaposan melegevő a Szolnok szurkolói.

Egri Ferenc szakosztályi elnök így beszél a mérkőzésről: — Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

— Azért veszítettünk, mert a társaság igen elbizakodottan ment a pályára. A WMFC fölött aratott nagy győzelem kissé a fejükbe szállt.

Advertisement for ANDRÁS PÁGER featuring a man in a tuxedo and text: FELEJTETHELEN ALAKÍTÁSA CSORTOS, BORDY, TIMÁR, HIDVÉGHY, MIHÁLYFÉY, BIHARR. Rendezte: Bánky Viktor. MESTER-FILM. PREMIER: MA. ROYAL APOLLO.

mindent pótol. Ismeretlen kis játékosok, valami Kincses, Titkos, igazán egyik sem valami nagy játékos!

Lilla Leó: Hát ami azt illeti, a mi védelmünk még mindig jobb volt, mint a maguké.

Zöld Ferenc: Ez igaz! A mi védelmünk is könnyelmű és adakozó.

Lilla Leó: Mit szól, milyen szépen szerepelnek a kiscsapatok.

Zöld Ferenc: Miért nem? Lilla Leó: Miért nem? Zöld Ferenc: A lelkesedés nem elég.

Lilla Leó: Látom, visszaél tragédiával. Mert ez valóságos sorsdráma volt.

Zöld Ferenc: Nézze, egyszer el kell kezdeni... Diós Győző: Igaza van, Zöld úr!

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Lilla Leó: A kiscsapatok feljönnek. Itt van ez a Kispeszt. Lelkes fiúk, a szívük

Ki korán kel: Aranyat lel, vagy legalább is két pontot

Nem hiába keltünk olyan korán — mondotta mosolygva békőn Papp János, a Kispeszt vezetője.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

— Erdélyes — folytatta tovább a Kispeszt vezetője — a fiúk megérették, hogy győzni fognak.

Panaszkodik a Ganz a játékvezetőre

A vasárnapi NB II mérkőzés egyik legnagyobb kiábrándítója ígérkezett a MÁVAG-Ganz találkozó.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

— Dennyünk sem a feljebbjutás, sem a kiesés szempontjából nem érdekelt a MÁVAG elleni eredményünk — mondta Fodor László, a Ganz szakosztályvezetője.

Csak véletlen kisiklás volt, csütörtökön Szolnokon javítunk

— állítják a szegediek

Szeged, április 28.

A Szeged szegedi játékosai Hulmán intéző vezérletével jöttek haza. Az intéző így beszél az Elektromos elleni mérkőzésről:

— Nem akarom az Elektromos teljesítményét és győzelmeinek értékét kisébbíteni, de — úgy tudom — ők maguk is elismerték a mérkőzés után, hogy ezt a mérkőzést azután szerencsével nyertük meg.

— Nagy balszerencse az, ha egy csapat 1:0 állásban kihagy egy 11-est. És velünk ez most megtörtént. Ha ez nem történik, akkor aligha marad mind a két pont a Latorca-

utában.

— De ettől eltekintve is olyan helyzeteket rontottunk el, amelyekből művészet volt nem gólt lőni.

— Az egész csapat jól játszott. Különösen örülünk Szabó nagy javulásának. Úröm az örömben, hogy Bertók bokasérülést szenvedett.

Csütörtökön a Szolnok ellen Magyar Kupa-mérkőzést játszik a Szeged s itt akarja bebizonyítani, hogy az Elektromos elleni kisiklás csak véletlen műve volt. Az összejátszott csak akkor változik, ha Bertók nem játszhat.

M. B.

Bonyodalom a Kispest-Gamma Magyar Kupa-mérkőzés körül

Tegnap este Saguly János, a Kispest szövetségi képviselője bejelentette a szövetségben, hogy a Kispest szerint a Gamma részvételére a Magyar Kupa vasárnapi fordulóján szabálytalan és jogtalan. Ezért a Kispest vezetősége szövetségi döntést kér az irányban, hogy kötelese kiállítani a csapatát a Gamma ellen, vagy nem? Saguly János a bonyodalom okáról a következőket mondotta:

— Április tizenhatodikán a Magyar Kupa sorsolások Barcsay János úr, a Magyar Kupa intézője már mondta, hogy a Gamma — mivel a múlt fordulóról nem küldte be az elsámozásokat — nem is vehet részt a sorsolásban a szabályok szerint. Később mégis huszonegyórán haladékt adott a Gammának és megejtette a sorsolást. A múlt szombati hivatalos közlönyben pedig azt láttuk, hogy a Gammának május elsőjéig van haladéka az elsámozás megejtésére. A Kispest vezetősége ezután írásban fordult a szövetséghez és kérte az eset tisztázását, illetve annak a megállapítását, hogy a szabályok értelmében jogos-e a Gamma további szereplése a Magyar Kupában.

— Arra a kérdésre, hogy ki áll-e a Kispest vasárnap a Gamma ellen, Saguly a következőképpen válaszolt:

— Ha ki is állunk, valószínűleg akkor is óvás alatt fogunk játszani. Csak addig kielégítő választ nem kapunk a szövetségtől.

Az ujbpesti Tóthnak tokszalagszakadása van

Az Ujpest vasárnap a Magyar Pamuttal játszik barátságos mérkőzést

Ujpesten nehezen térnek napirendre a WMFC elleni vereség miatt. Nem is az eredmény érthetetlen a szurkolók előtt, hanem a csapat mutatott játékat nem tudják megmagyarázni.

— Nagyon rossz napot fogott ki vasárnap a csapat — mondja Langfelder Ferenc igazgató. — Az okát egyelőre nem tudjuk. Mindenestre hozzájárult Szűcs váratlan gyenge játéka is. Merem állítani, hogy Szűcs élete egyik legrosszabb játékát nyújtotta. A magyar labdarúgók közül Szűcs egyike a legjobb jeleknek és egy labdát sem tudott vasárnap elfelelti Szabóknak elől. A középfédest bizonytalansága természetesen az

egész védelemre befolyással volt. A csapat vezető Tóth sérülést szenvedett. Kállai az első percekben véletlenül megfogta Tóth bokáját. Tóth sérülése súlyos, komolyan bizonyult, mert a hétfői vizsgálat tokszalagszakadást állapított meg. A Tóthéknak a múlt héten sokkal jobban játszott ellenünk, mint most a WMFC. A csepeli csapat azonban nagy akarással kiharcolta a szerencsés győzelmet.

— Mi az Ujpest heti műsora? — Szerdán egy cégescsapatú játszunk edzőmérkőzést. Vasárnap délután pedig a Magyar Pamut együttesét látjuk vendégül. Reméljük, hogy a szünet javára lesz a csapatnak és a legközelebbi bajnoki mérkőzésen a fiúk jó játékkal fogják feloldatni a WMFC elleni kisiklást.

Az elhanyagolt Buzássy

Az Elektromos-Szeged mérkőzés második féldéljéből már bizony jó néhány perc telt el, de Buzássy még gondolni sem mertek az Elektromos-belső.

— Meglátható, hogy a „Buzá” gólt fog lőni — mondják mellettünk —, mert ha őt elhanyagolják, góllal szókia felhívni a figyelmé magára.

A mérkőzés vége felé Buzássy nemcsak csatártársai, hanem a szegedi védelem is elhanyagolta. Így történt meg azután, hogy tényleg — most már mindenki — felfigyelt az elhanyagolt balszélsőre.

Vidéki eredmények

Ajka: Ajkai LE-Péti KSE 2:2 (1:0). II. o. Vezető: Weinper. Góllövő: Nagy, Békői, illetve Szényi és Paulusz.

Cinkota: CTK-Tokodi USC II. 3:2 (1:2). I. o. Vezető: Bukáki, Góllövő: Drozdják, Abonyi, Magyar, illetve Kovács (2). A II. féldél 10. percében Kovács CTK agrárakadémiát szenvedett a ctki kezdve a CTK tíz emberrel játszott.

Vécse: V. MOVE-Ercsi Eötvös SE 5:1 (3:1). I. o. Vezető: Leiner, Pompás, Árkai, Góllövő: Radványi (2), Csurgai, Gálicz (2), illetve Szabadkai.

Nagyvárad: NAC-N. Törökvs 8:1 (2:1). Barátságos. Góllövő: Spielmann (3), Haláti (3), Kovács II, Zilahi, illetve Lép.

Somogy: Somogyi Bányászok-Bajai TISE II. 3:0 (1:0). II. o. Vezető: Radnai, Góllövő: Bajkó, Walter, Vajda. S. Bányászok II-Vasadi Bányászok 3:2 (1:1). Barátságos. Vezető: Gombos, Góllövő: Horváth, Walter, Meiser, illetve Pavlicek, Kovács (öngól).

Sarkad: SCASE-Gyomai TE 3:3 (1:1). I. o. Vezető: Gáspár, Góllövő: Vas II, Nagy, György (öngól), illetve Barta (2), Csáki. A SCASE Vas II sérelmére miatt az első féldél tizedik perctől tíz játékosal játszott.

Derecske: Debreceni MTE II-D. MOVE 5:3 (3:1). II. o. Vezető: Kádár, Góllövő: Hercegy (2), Herdelyi, Virág, Török (11-esből), illetve Somogyi (2), Tordai.

Mohács: Simontornyai BTC-MTE 7:0 (2:0). I. o. Vezető: Koller, Lékéknéköll (előfélől szemben könnyen nyert a vendégcsapat. Góllövő: Cserna (6), Petros.

Szeged: SzVSE II-Postás 3:2 (3:2). Bar. Vezető: Czeglédi, Góllövő: Bakos, Kasza, Vadas, illetve Ördög, Solymosi. — UTC-SzTK 5:3 (0:0). Bar. Vezető: Kics II, Góllövő: Jung (2), Molnár (2), Tóth, III, Kékai II (2), Fáskert. — UFC II-J. KFO 10:1 (5:0). Ifj. bajnok.

Nagyvárad: Egyetértés-Vasas 2:0 (0:0). — Elektromos-Collig 2:0 (1:0). — NAC II-N. MAV 1:0 (1:0).

Szombathely: Ifjúsági bajnoki mérkőzések: Bocskal-Haladás 2:0 (1:0). Vezető: Unger. — Levente-Cserkészek 2:1 (0:0). Vezető: Csermely.

Szombathely két 11-est vitat

A Haladás hétfőn reggel érkezett meg Szombathelyre.

— A fiúk megtették, amit tehettek, — mondotta Palagyi intéző — a egy kis szerencsével az egyik pontot haza is hozhatták volna. Ezzel nem az akarom mondani, hogy a Ferencváros győzelmé nem lenne megérdemelt, de a játékvázis két jogos 11-est nem adott meg. Az első féldélben Tárai László tüntet le a labdát, a második féldélben pedig Polgár felvágta Móróczot a 16-oson belül. Aztán a 4:3 után Mórócznak és Kicsnek is akadt egy-egy hatalmas helyzete.

— Az első féldélben, — mondotta még az intéző — ha védelemünk nem játszik olyan lelkesen és jól, akár 7:0-ra is vezethetett volna a Fradi. Szünet után azonban nekünk ment jobban. Ez egyből utasításra is történt. A második féldélre tartogattuk az erőket. Ez bevált a BSZKRT ellen és most a Ferencváros ellen is. Sérültünk nincs s amellett, hogy becsülettel képviseltük a szombathelyi labdarúgást, ez a legnagyobb bünyünk.

Sopronban nagy az elkészítés a SFAC házatáján. Palkó játékvezetése ellen, Palkó végig a játéktér közepérol vezetett az Egyetértés elleni mérkőzés s mindent partjelzőire bízott. A mérkőzés folyamán két súlyosbaj sérülés is történt, de Palkó még csak nem is figyelmeltette a játékosokat.

OMSC-Magyar Pamut 5:4 (4:1). Horthy Miklóst. Vezető: Enyedi, Góllövő: Vida III (3), Kállai (2), illetve Varga (2), Hires, Dömök.

A Szombathelyi FC-nek gyengében ment vasárnap a játék. A győzelemhez egy kis szerencse segítette a csapatot. A vezetőség azonban elégedett. Mint mondják, Dolgos, Licsel és Gróf nélkül nem nyújthatták a csapat többet.

A Kis Fradi házatáján sok a panasza a WMTC elleni rangadó után. A panaszok túlkemény játéka nem tesztelt a zöld-fehéreknek. Három ferencvárosi játékos szenvedett kisebb-nagyobb sérülést.

A miénk nagyszerűen küzdtek, — mondotta Nagy László szakosztályvezető. — Kemény diót törtek fel a WMTC-ban. — Kohut edzőnek ez a véleménye: — Megérdemelten győztünk, pedig a csepeli kézzel-lábbal igyekeztek... Fűz kezdi megvitatni góllövő cipőjét Vasárnap egymaga négy dugót lőtt.

A SZEGEDI VSE IGAZGATÓJA, Csapó Lajos így nyilatkozott hétfőn az SzVSE-SVSE mérkőzésről: — A győzelmet megérdemeltük, a csatárok azonban ezúttal sem elégtettek ki. Elismerjük, hogy a soproniak fáradaik voltak, de phentén sem győzhettek volna. A mi játékosaink sem érzhetek rendesen már ideje. A mérkőzések egyetlen sérültje Domonkos.

OSZDON

nincsenek megegyedve a csapat vasárnapi játékával. — A 6:1-es eredmény egyáltalán nem fejezi ki a csapatok közötti különbséget, — mondják. — Különösen akkor derül ki, hogy kicsi ez az eredmény, ha figyelembe vesszük, hogy az Előre tartalékosan jött, több játékos sérült játszott. Sági II-t pedig a játékvezető kiállította. A végén az Előre már csak nyolc emberrel volt a pályán.

NAGYBANTÁN játékvezető vizsgálat tartottak vasárnap. A 13 jelentésből hatot minősítették gyakorló játékvezetővé.

Harsányi I. játéka kétes volt

Harsányi I. a Tokod jobbfele az mérkőzés előtt húzódozott a játéktól. Azt mondotta, hogy beteg volt a heten és nem meri vállalni a játékot. Már úgy volt, hogy Szabó játszik helyette, amikor Gárdonyi edző rábeszélésére Harsányi I. mégis vállalta a játékot.

Szűcs, az Ujpest hajdani kapusa, aki kint volt a mérkőzésen, megjegyezte: — Nagy urak a mostani játékosok. Másokra a játékos örült, ha betették a csapatba, most a vezető örül, ha a játékos hajlandó játszani. Változnak az idők...

Hlvés, az NSC jeles fedezete ismét edzésbe állt.

GYERGYŐSZENTMIKLÓSON

mint már hétfői számunkban megírtuk — a GySE és a KSE 2:3 (0:0) arányban végezték egymással. A két csapat így állott fel: GySE: Solymosy — Zimonyi, Berég — Hegyassy, Kercsó, Kása I — Kása II, Kálló, Kassay, Zárug, Blancy, KSE: Berkó — Senban, Jancsó — Szűcs, Réthy I, Varga II — Réthy II, Sára, Gyűrű, Sándor, Varga. Az első féldélben a GySE játszott az erős nével ellen, így is az első negyedóra után nem félténybe került. A 28. percben Kása II a kapufát találja el. A 25. percben Berkó már a vonalon túlról koterja vissza a labdát, de a játékvető nem vette észre. Zárug is besodor egy gólt, de a játékvető ezt sem itéli meg. A fordulás után elég lanyha az iram. A 10. percben Solymosy egy kifutásnál elcsúszik és Sándor góllal a labdát. A GySE-i megzavarja a gól és a 27. percben Réthy révén újabb góloz jutottak a kézi-vásárhelyiek. Most nagy hajrába kezd a GySE. A 42. percben szép támadás után Kassay javít 2:1-re. A KSE házza az időt, a közönség tüntet. A játékvető megszokítja a játékok. Berkó kiállítja Varga megy a kapuba. A játékvető hosszabbít. A 87. percben tartanak már, amikor Jancsó kezébe miatt 11-eshez jut a GySE. Zárug berúgja s ezzel 2:2. A GySE-ben Berég a fedezetek, valamint Kása II és Kassay játszott jól, a lakos KSE-ből pedig Berkó, Serban, Réthy és Varga II dicserhet.

A BSZKRT elégedett...

Amiben a BSZKRT csak titokban reménykedett, beteljesedett: levette saját otthonában a Szolnokot, Sőt, ez a győzelem lehetett volna nagyobbarányú is, hiszen négy-öt olyan helyzetet számoltunk össze a mérkőzés folyamán, amikor csak a szolnoki kapus, vagy — az üres hátról állt szemben a BSZKRT csatáraival. Torda József, a villamoscsapat szakosztályvezetője is ezen a véleményen van.

— A helyzetünk alapján akár 5:0 is lehetett volna az eredmény — mondja. — Ez a mi balszerencsénk, no meg az is, hogy a Kispest is, meg a SdBTC is győzött...

A szakosztályvezető még elmondja, hogy a teljes csapatot elégedettek voltak. A fiatal Tóth kitűnően bevált, habár van még rajta egy kis csiszolnival való. — Ha ügyes lelkűességgel és akarással játszott volna már régebben is a fiúk — felelt be Torda —, már sokkal előbb elkezdthük volna a pontszerzést...

Rakótsky Imre, a kék-sárgák intézője szintén elégedett.

— Különösen Balogh, Bíró és Tuék játszott pompásan — lelkesedik az intéző. — Balogh világosított formában van. Az ő játéka szemre nem mutatós, de végtelenül hasznos. Ahová odateszi a labdát, ott nem kell babér az ellenfélnek. Bíró nem kell külön dicsőírnem. Erősen tartja jó formáját. Rögötn utánuk következtek a sorban Tuék, Bámulatos, hogy mit küzdött össze azon a mérkőzésen, hádba, az ő rutinja soha ér.

— És a fiatal Tóth!...

— Az első féldélben kifogástalan volt. Szünet után egy kicsit elragadt a fiatalúsága, de így sem volt ellene kifogás. Bejártunk magát a csapatba. Kultúrát edzőinknek azért lesz még vele egy kis dolga.

A BSZKRT tehát elégedett...

Debrecen, április 28.

Vasárnap délután kiderült, hogy nem hiába félték a vasutasok annyira a Lampartiót. Az oroszbotiek simán kétváltra fektették a DVSC-t.

Palaotás mondotta a mérkőzés után: — Már hónapok óta hajtogattam, hogy nem a MAVAG az igazán veszélyes ellenfélünk hanem a Lampart. S imé, amitől rettegtünk, bekövetkezett.

— Nem akarok siránkosni, csak annyit jelezek meg, hogy egyrészt még nem vezet el minden, másrészt ha elvesztjük a bajnokságot, akkor nem ezen a mérkőzésen veszítettük el. A sok tavaszi döntetlen volt a tragédiánk. Pár héttel előtt elpolygattunk négy pontot. Ha ez nem történt volna meg, nyugodtan kikaphatunk volna a Lampartiót.

A vezetőség egy másik tagja így nyilatkozott: — Fáj, nagyon fáj ez a vereség, de azért nem kell kétségbeesnünk s nem is esünk kétségbe. Mert mi lett volna a helyzet, ha sikerült az NB I-ben... Ezzel a csapatnál simán kiestünk volna. Ezzel ellenben majd jól felkészülünk a jövő évi bajnokságra és utána olyan csapatot jelenünk meg az NB I-ben, amelyiknél méltón képviselt majd Debrecen városának a színeit. Olyan csapatot, amelyik a „nagy” Bocskal örökébe léphet.

T. L.

Debrecen, április 28.

— Ezzel a csapattal ügyis kiestünk volna az NB I-ből, majd jövőre! — vigasztalják magukat a debreceniek

Bank-Bajnokság

A bankosok szombaton az ötödik fordulót játszották, amelyen egy rangadó is akadt. A Magyar Bank (éveken keresztül megszokták nélkül nyerte a bajnokságot) a MOKTAR, OKH-val játszott. A rangadó végig nyílt küzdelem és magaszínvonalú játékokhozott. Az eredmény igazságos döntetlen volt.

Magyar Bank-MOKTAR, OKH 2:2 (2:1). Hévízi-út. Vezető: Vass A. Góllövő: Szalay dr és Liszka, illetve Demus és Szabó.

Postatakarék-Ker. Bank 11:0 (5:0). Pasaréti-út. Vezető: Tajthy, Góllövő: Schlachta (3), Nagydehsergi (2), Virtezi (2), Horváth (2), Seper és Márta.

MAH-Futura 4:1 (1:0). Fehér-út. Vezető: Mezn, Góllövő: Tischler (3), Papp és Jávör, illetve Kiss.

Mezőgazdák-Bankvein 10:0 (3:0). Tatal-út. Vezető: Szőlősi, Góllövő: Horváth (5), Mónus (4) és Villányi.

RAC-Hazai, Községi Takaréknál 3:0 (1:0). Fehér-út.

A bajnokságban továbbra is a MOKTAR, OKH vezet egy ponttal a Postatakarék előtt, Harmadik a Mezőgazdák, majd a Magyar Bank és a RAC következik.

BANK-BAJNOKSÁG

25 pont! Ez a legjobb teljesítmény a hétfő estig átnézett szelvények közül. A nagy pontszerzőt megakadályozta a sok megiepetés, no meg a pályázók figyelmeltensége. A pályázók figyelmét ugyanis nyilván elkerüli, hogy a szelvény nyolcadik mérkőzésnek rendszerint olyan mérkőzéseket vetünk, amelyeket meglepetés várható.

Cseri F.: Számítása helyes.

Az Egyetértés vezetősége szerint a csapat javuló formában van. Sopronban a fedezetor, élen Parkassal volt a csapat leg-obb része, de hibátlanul játszott a védelem is. Csak a támadó-sorban vannak még zökkenők. Nyiregyházi a kezén megmérült, de végül játszott a mérkőzés. A szurkolók most már remélik, hogy a csapat elkerül a kiesési zónából.

A VI. ker. SC alaposan megerősödött. Kornél, Takácsot és Bodort igazolta le a közelmúltban, a BSZKRT-ból.

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

DÁNIA	
Frem-BK	3:0, KB-Hik 3:0, Köge-ABK 5:4.
Az NB III. állása	
Déli csoport	
1. GSE	16 11 3 2 54:17 25
2. BRSC	15 10 2 3 51:30 22
3. KTK	15 9 2 4 29:18 20
4. Pécsi VSK	14 9 1 4 46:21 19
5. Törökvs II	15 6 3 6 39:35 15
6. M. Pamut	14 5 3 6 34:32 13
7. NSC	14 4 4 5 24:24 12
8. Kap. TSE	14 5 2 7 27:31 12
9. Rkeresztur	14 4 3 7 34:45 11
10. Nagym. SE	14 5 — 9 38:48 10
11. Bajai TISE	15 3 2 10 24:62 8
12. Kiskh. AC	13 1 3 9 10:47 5
Mátra-alcsoport	
1. Hatvani VSE	12 7 3 2 29:12 17
2. Losonci AFC	12 7 3 2 26:15 17
3. III. k. ASE	12 7 3 2 21:17 17
4. DIMAVAG II	12 7 2 3 58:22 16
5. Pálf. BUSE	12 6 3 3 27:31 15
6. SBTC II	12 5 2 5 22:29 12
7. M. Egri SE	12 2 4 6 18:23 8
8. PeMTK	12 — 6 6 19:27 6
9. Hálókocsi	12 1 4 7 18:29 6
10. Gyöngy. AK	12 1 4 7 18:46 6
Kárpát alcsoport	
1. Nyír. TVE	14 12 1 1 36:14 25
2. Munk. SE	14 11 1 2 46:17 23
3. Ungv. AC	14 8 2 4 28:18 18
4. Nyír. KISE	13 7 3 3 27:26 17
5. Ber. FTC	12 8 — 4 39:17 16
6. K. Törökvs.	12 6 — 6 23:25 12
7. Akn. BTC	11 5 1 5 11:19 11
8. Várp. TSE	12 4 — 8 9:39 8
9. N. Beszkd*	12 — 16 19:39 4
10. Ung. MTE*	12 — 16 4:28 4
Nyugati csoport	
1. UTE	16 14 2 — 63:18 30
2. Hungaria	16 9 4 3 48:23 22
3. Cs. MOVE	16 9 3 4 42:28 21
4. Érsekújv.	16 9 2 5 51:20 20
5. Dorogi AC	16 8 4 4 31:25 20
6. Tatab. SC	16 8 2 6 42:35 18
7. Pápai PSC	16 7 3 6 36:30 17
8. SZAC	16 5 3 8 30:34 13
9. ARAK	16 4 3 9 39:61 11
10. Kom. FC	16 3 2 11 15:43 8
11. Budakalász	15 1 3 11 15:51 5
12. Csillagh.	15 1 3 11 13:57 5
Keleti csoport	
1. FTC	15 13 1 1 78:16 27
2. WMTK	16 9 3 4 45:23 21
3. Szeg. AK II	14 7 4 3 51:31 18
4. Testvériség	14 9 — 5 39:25 18
5. Kecsk. AC	13 5 5 3 36:30 15
6. Szent. TE	14 4 4 6 27:52 12
7. Hód. TVE	13 5 1 7 37:43 11
8. SZMAV II	15 3 5 7 22:31 11
9. Cegl. Move	14 3 5 6 20:40 11
10. Gyulai AC	15 3 4 8 25:42 10
11. Orsh. TK	15 2 5 8 22:41 9
12. Csabai AK	14 4 1 9 23:51 9

Szent László-kupa

Kiskunhalas: Kiskunhalasi ref. gimn.—Szegedi tanítóképző 3:1. Vezető: Hoffmann.

All. fa- és fémpárisk.—Ref. kollégium 2:1 (0:0)

Marosvásárhely. Vezető: Bányal.

Ipariskola: András — Tamás, Bíró — Hints, Auer, Tatár — Antal, Pataki, Bocszárdi, Kollár, Reisz.

Ref. kollégium: Gólya — Klöpfner, Szabó — Nagy, Fülöp I, Fülöp II — Gálfalvi, Tamás, Molnár, Szabó I, Molter.

Góllövő: Antal és Bocszárdi, illetve Molnár. Jó: Auer és Bocszárdi, illetve Klöpfner, Fülöp I és Szabó I.

Allami gimn.—Allami keresk. középisk. 4:2 (1:1)

Kolozsvár.

All. gimn.: Popp — Jójár, Moldovár — Vörös, Csákány, Lőrincz — Negruz, Binder, Kovács I, Dobránszky, Kovács II. All. ker.: Boros — Barabás, Mássa — Bedó, Régnér, Schell — Zalányi, Antoni, Adorján, Fülöp, Rusz.

A gimnázisták mindvégig többet támadtak és megérdemelték a győzelmüket. Góllövő: Negruz, Binder, Kovács I és Kovács II, illetve Antoni és Rusz. Jó: Kovács I és Kovács II, illetve Rusz.

Pestújhely ker. középisk.—Toldy gimn. 1:0 (0:0)

MAFC-pálya. Vezető: Papp, A.

Pestújhelyi ker.: Ugró — Hilcz, Weiner — Ötvös, Mészáros, Bagdy — Kner II, Wnuk II, Máthé, Mazás, Czenky.

Toldy gr.: Luchesi — Kutay, Rékay — Verőházi, Szirtessy, Vancsakovszky — Wolf, Kovács, Gemessy, Alm, Szediák.

A végis főlényben játszó Pestújhelyi csapat megérdemelten győzött. A döntő gól a II. féldél 19. percében esett, Máthé kezébe kerül a bomba szabadrúgója a beugró Szirtessy lábáról védhetetlenül vágtatót a bal sarokba. Jó: Máthé (a mezőny legjobbjai), Mazás, Wnuk II, Bagdy és a közvetlen védelem, illetve Kutay, Rékay és Luchesi.

Wesselényi fk.—Ujpesti textillpariskola 4:2 (2:0)

Népliget Diák sporttelep. Vezető: Mészáros József

Wesselényi fk.: Békási — Vágó, Vinezó — Venke, Stechl, Horváth — Gergely, Vancsik, Kanti, Szusza, Sárh.

Ujpesti textillparisk.: Kiblli — Vass, Borovanszky — Hargittai, Török, Zsilinszky — Szederkényi II, Nagy II, Szilahi, Bodó, Márk.

A többet támadó Wesselényi megérdemelten győzött. Góllövő: Vancsik (2), Gergely, Kiblli (öngól), illetve Nagy II (2). Jó: Venke, Gergely, Szusza és Vancsik, illetve Márk és Nagy II.

Szolnoki fa- és fémpari szakisk.—Hajduböszörményi ref. g. 2:1 (1:1)

Szolnok. Vezető: Hajdu.

A vendégek jól kezdtek és Vágó révén vezetéshz jutottak. A szolnokiakat félrázta a gól, egy félidőnk mégis csak nehezen sikerült. Szívós révén sikerül ez. Szünet után végig kiegyensúlyozott volt a játék. A hazai csapat 11-es révén nyerte meg a mérkőzést. A 11-est Szívós lötte be.

A Szent László Kupa hírei

Budapest: Az Aranyossy kereskedelmi iskola megővta az Esztergomi Szent Ferenc g. ellen elvesztett mérkőzését. A kereskedelmisták óvasát a KISOK-központ elfogadta és az alábbi indoklással az esztergomi gimnázisták csapatát türelme a vándordíj továbbí küzdelmeiből: 1. Az Esztergomi Szent Ferenc g. csapatában két játékos fényképes igazolvány nélkül szerepelt a szóbanforgó mérkőzésen. 2. A mérkőzést rendező esztergomi gimnázisták nem az alsózettségtől (a vándordíj kátrása ugyanis azt írja elő), hanem a Dorogi AC-lól kérték játékvezetőt. A Dorogi AC-lak pedig nincsen játékvézetőküldési joga.

Budapest: Beszámoltunk már arról, hogy a Budapesti felsőépitőpariskola megővta a Rákóczi fk. ellen elvesztett mérkőzését. A KISOK-központ az óvasnak helyt adott és a Rákóczi csapatát türelme is a vándordíj küzdelmeiből. A Rákóczi az intéző ellen felbuzzását adott be a KISOK-hoz. A felbuzzásnak azonban értesítésük szerint nem sok eredménye lesz.

Kolozsvár: Május 2-án, pénteken lesz a Kolozsvári univ. gimn.—Kolozsvári ref. kollégium mérkőzés. Ennek a mérkőzésnek a győztese a IV. fordulónban a Kolozsvári áll. gimn. csapatával játszik.

A MISKOLCI VSC-NEK nincs szerencséje otthon. Tavaszi győzelmét idegenben aratta. Hazai pályán nem megy a játék. A szurkolók szerint a csapat gyorsaságával van baj. Szépén játszik a csapat a mezőnyben, a gólokat azonban az ellenfél rúgja. Az eddigi Miskolcon szereplő csapatok mind gyorsabbak voltak az MVSC-nél.

BIRKOZAS

Kedden délben utaznak el az olasz birkózók

Az olasz és a magyar birközőcsapat tagjai, valamint a vezetők vasárnap délben közös ebédet vettek rész a Széchenyi-hegyen. A társaság a lehető legjobb hangulatban töltötte el a vasárnapot. Vasárnap este az egyik kúrúti színházba látogattak el az olaszok. Hétfőn a szőnyavas fűrdőben lubickoltak, majd városnézésen töltötték az idejüket. A csapat kedden délben a Déci gyorsal utazik el Budapestől.

München—Budapest birkózómérkőzés félrehúzásán fáradozik a birközőszövetség. Ha a németek hozzájárulnak, a mérkőzés május folyamán tartják meg Budapesten.

Theo Schopf, a magyar-olasz birkózóviadal német pontozója hétfőn délben utazott el Budapestől.

A Tatabányai SO vasárnap érdekes birkózó csapatversenyt rendez Tatabányán.

IFJUSÁG

Dobó Katicák nyerték a „Dél-vidék visszatér” vándordíjat

Vasárnap délután rendezte meg a KISOK női szakosztály a KISOK miniszteri biztosságának... Zayzon Sándornak vándordíjjal egyenlő lány tornaversenyt...

Finyák a 4:0 áldozata A „bóbiskoló” Bóbis Matura és a légbukfcenc Észrevételek, apróságok birkozónk diadalmas mérkőzéséről

Az olaszok legyőzése birkozónknak nagyorgo fejeztévé volt. Tulajdonképpen 7:0 volt a mérkőzés eredménye. A Finyák-Gallegati mérkőzés pontjának odaajándékozása a semleges pontozó nem meglepetés volt, különben — érthetetlen.

A többiek — Tözzért kivéve — inkább csak biztonságos birkoztak. Az egyetlen igyekezők egy-két fogást csináltak, s aztán csak fáradtak az eredményre. Ez persze semmit sem von le sikerük értékéből...

Birkózónk görög-római stílusban is jobbnak az olaszoknál, de — nem onnyivel. Miért voltak ilyen gyengék az olaszok? — A versenyzőink legnagyobb része katonán — magyarként Barisonzo szemőrt...

Matura Mihály, a magyar válogatot

ASZTALITENISZ

Közös edzéseket fog tartani a válogatot férfi és hölgy asztali-tenisz keret. Az edzések jövő héten kezdődnek az OTT tornatermben.

Az asztali-tenisz szövetség felszólította az egyesületeket, hogy hátralévő csapatbajnoki mérkőzéseiket záros határidőre — 18. júniusig — lejátsszák.

Meghívások első és második osztályú versenyre rendez az asztali-tenisz szövetség a közel jövőben.

HOSPORT

A Magyar Sí Szövetség közgyűlése május 10-én, szombaton este 7 órakor lesz a MAC margitszigeti klubházában.

KOSARLABDA

I. osztályú férfi: MAFC-BBTE 25:23 (16:12). Vezető: Király és Dobozi. A tartalékos BBTE-nek meg kellett haladnia a lelkes műgyetemiek előtt.

BEAC-BSE 24:22 (22:22, 10:12). Vezető: Szamosi és Enyedi. Izgalmas mérkőzés az egyetlenek csak a meghosszabbításban némi szerencsével jutottak hozzá a két bajnoki pontozóhoz.

BEAC-BSE 24:22 (22:22, 10:12). Vezető: Szamosi és Enyedi. Izgalmas mérkőzés az egyetlenek csak a meghosszabbításban némi szerencsével jutottak hozzá a két bajnoki pontozóhoz.

I. osztályú női: MAFC-BBTE 23:22 (16:16). Vezető: Kamarás és Mészáros. Besskő Klárának nem jelent meg

az utolsó másodpercekben dobott büntetője döntötte el a mérkőzést a műgyetemiek javára. Kosárdobó: Besskő (7), Csimma (6), Sz. Varga (6), Góllerner (3), Gábori, illetve Gombor (12), Zsabka (6), Harris, Ipolyi-Keller (2-2).

MAFC-BBTE 31:24 (12:9), II. o. férfi. Vezető: Szamosi és Dobozi. Kosárdobó: Károlyi és Katalin (10-10), Szilvási (6), Mádi (5), illetve Kise J. és Bánkuti (8-8), Gáthy (4), Körményi (3), Badacsonyi.

BEAC-BSE 44:21 (22:8), III. o. férfi. Vezető: Kelemen és Kamarás. Kosárdobó: Zay (10), (15), Szatmári (13), Farkas és Drégyeli (5-5), Schaff (4), Randé (2), illetve Ábrahám (8), Medgyessy (7), Vajju (5) és Senyel.

BSSZKET-VAC 47:37 (20:17), III. o. férfi. Vezető: Szomor és Kuczán. Kosárdobó: Németh I (24), Jávros (14), Németh II (4), Sebastyán (3), Kertész (2), illetve Serényi (11), Déri (10), Kohn (7), Bárd (6), Fied (2), Salgó.

VASZ-SZC 29:23 (15:14), IV. o. férfi. Vezető: Szomor és Koltai. Serly (13), Mach (8), Vörös (4), Graf, Mártha (2-2), illetve Moró (17), Horváth és Burger (4-4), Nagy (2), Bukovác.

A BSZKRT-131-es cserkészek IV. o. bajnoki mérkőzés elmaradt, mert a cserkészek nem jelentek meg.

TFSC-Koszorú XI 26:20 (17:12), II. o. női. Vezető: Mészáros és Körményi. Kosárdobó: Kastner (11), Maklári (4), Mohos és Hámor (3:3), Hiscsi és Juhász (2-2), Juhász, illetve Kurhija (9), Potykievitz II (7), Viskyai és Királyfalvi (2-2).

BSKRT-BEAC 44:17 (19:6), II. o. női. Vezető: Mészáros és Fazekas. Kosárdobó: Kéris E. (19), Anda (16), Balogh (7), Petik (2), illetve Hlatky (9), Bulovszky (6), Kaposi (2).

Az Olympia-BBTE II. o. női mérkőzés elmaradt, mert a csapatok nem jelentek meg.

A BEAC-Koszorú NAMI A) III. o. női mérkőzés elmaradt, mert a BEAC nem jelent meg

A francia hangosfilm

csillagai közül Franciaország határán túli alig ismertek nehányat 1931 előtt. A francia hangosfilmek ugyanis csak később találták meg az utat Európába...

Páger Antal drámai esete a három Szüts-leánnyal

(A Hunniában most forgatják Zsigray Juliannának a kitaláló írónőnek „Szüts Mara házassága” című filmjét. A történet erősen drámai hangulatú. Páger Antal személyesíti meg azt a férfit, akinek életében nagyszerep jutott a három Szüts-lánynak.)

1. Szüts Katalin.

Szerelmes volt. Tragikus félreértés dűlta fel az életét. Öngyilkosságot követelt el. Ezt gondosan titkolják két huga előtt. A férfit, akiért Katalin meghal, úgy érzi, haláláig fogja gyászolni elhunyt szerelmét. De egy napon a sírnál megpillant egy leányt, aki rendkívül hasonlít Katalinhoz...

Szüts Katalin szerelmét senki sem jászta a filmben. Mert, amikor a film megkezdődik, Katalin már nem él. Az ő sírja mellett játszódnak is az első jelenet: a találkozás.

Kassa diákjai majdnem meglepetést szereztek

A Müegyetem tornacsarnoka zsűfölfásigetelt szombat este. A nézők sorában ezúttal diákok voltak túlsúlyban. Eljőttek, hogy szemtanúi legyenek a KISOK országos kosárlabdabajnoki döntőjének.

A budapesti Széchenyi fi. és a kassai premontré gimnázium csapata már jóval a kezdés előtt együtt van és mezbe öltöztetve várja a mérkőzés kezdetét jelző sziszter. A hangulat mind a két átlözben nagyszerű. A kassaiaknak roppant tetsző a hatalmas többség. Az egyik játékos meg is jegyzi:

— Küdeni fogunk! Szeretnénk, ha a játékos meggyérné a földrosi diákok tetszését.

Csányi Barna, a gimnázisták testnevelő tanára mondja:

— Csak hírből ismerem az ellenfelet. Félelmetesen erős csapattal álunk szemben. De azért nem fogjuk hagyni magunkat...

Az ellentábor hangulatát Paulinyi Jenő testnevelőtánár szavai tükrözik vissza.

— Ha nem lesznek meglepve a fiúk, akkor nem félttem őket.

Hamar benelegtek a csapatok, majd szemben felsorakoztak egymással. A két iskola csapatkapitánya zászlót cserélt. Harsányi csatáitárási renget meg a falakat és utána Gáthy és Badacsony sipejére így állnak fel a csapatok:

Széchenyi fi. Varga, Tóth — Vadász — Benkő, Ruschil, Csere, Kovács, Horváth, Holinger, Bányai, Furulyás.

Kassai g.: Mahler, Popovics — Bacso — Kozelka, Tabák, Csere, Phöm, Dorcsár, Dumajski, Kállán.

Allig indult a játék Ruschil az elbámészkodó Popovics mellett vezetéshez juttatja a budapestieket. Tabák azonban hamar kiegyenliti. Az iram feltűnő lanyha. A csapatok egymás hibájából éneke. Egyelőre nincs egy szép akció sem. A 4. percben Benkő, majd Vadász marad grízletlenül és máris a kosárban táncol a labda. Felzúg a vasutcai szurkolók biztatása:

— Hajrá Vas! Hajrá Vas!

A biztatás azonban belül üt ki. A kassaiak ügyesen helyezkednek és egymásután széri a pontokat a kitudón mozdító Tabák. A „Vas” csak akkor jut szóhoz, amikor a kassai védelem túlkönnyen veszi ellenfelét. Egyleelőre az a helyzet, hogy a vendékek játszanak. A 10. percben 11:8 a mérkőzés állása Kassa javára.

Melletttünk egy kipirult arcú kisdíák dühösen mondja:

— Ugy mozog a „Vas”, mintha legelőbb is hék utaták volna Kassáról Budapestre!

A premontréiek mindjebban feltájlák magukat. A váró nagy budapesti főlony csak nem akar kialakulni. Az iram gyenge. Megtörtént a csoda: A félidőben Kassa vezet 17:14. Vége a félidőnek.

Szünetben Paulinyi tanár úr nagyon megmossa a fiúk fejét.

— Ilyen ámosan nem lehet nyerni. Tetszik iramat diktdni. Egy ember pedig áldjon állandón a kosár alatt.

A kassaiak ötödiközében nagy az öröm. — Erre aztán nem számítottunk — mondják.

A második félidőben megtört a jég. A „Vas” igazi villámháborúban hengerelte le a kassaiakat. Három perc alatt nemcsak behozták az ellenfél előnyét, de hat pontnyi előnyt is szereztek a budapestieket. Ruschil, Varga, Vadász és Furulyás jeleskedtek akkor a gólszerzésben.

Most már a vasutcai szurkolónak is visszajött a hangjuk. — Még sem álunk 50-ig! — Kiabálták a nézőtérről.

Hát, ha nem is éppen 50, de 44 kosárl méris megterhelték a premontréiek kosarát. Kassa ezélt szemben csak 29-et dobott.

A mérkőzés befejezése után Zayzon Sándor, a KISOK miniszteri biztosa lelkes szavakkal üdvözölte a bajnokot, de kijuttat a dicséret a veszteseknek is.

FŐISKOLA

MEFSOKA-MOTESZ válogatottn tornászvándorl terveznek főiskolásaink május első felében.

222 002. 5. 7. 9. Sz. V.; 14, 16, 18, 10. Andrács. (Páger, Borden.) SCALIA Izerz-körtú 60. Tel.: 114-411. n. 6, 18, 10. Sz. V.; 3-kor is. Haládrifétek. (Merle Oberon) 2-ik hétt! URANIA Rákóczi-út 21. Tel.: 146-046. 5. n. 10. Sz. V.; 3-kor is. Kivánsághangverseny. (Ise Werner) 2-ik hétt! V. d. e. II.; Geguss Kornelia táncmatinéja.

Utánjátsszó mozik

BROADWAY Károly-körtú 3. T.: 422-722 14, 16, 18, 10. Sz. V.; 2-kor is. Olajvörös.

CAPITOL Baross-ter 32. Tel.: 134-337. 12, 14, 16, 18, 10. V.; 11-kor, 12-kor is. Alipang. 4-ik hétt!

GORVIN Üllő-út 40. T.: 138-983. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. A szerelem nem szegény.

ELIT Szent István-körtú 16. Tel.: 114-502. 4, 6, 8, 10. V.; 2-kor is. Ma, tegnap, holnap.

HOLLYWOOD Bethlen-ter 3. T.: 225-003. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Balalajka. 2-ik hétt!

KAMARA Dohány-u. 42. Tel.: 423-901. 11, 12, 14, 17. 9. Egy asszony három élete. LLOYD Hollán-utca 7/a. Tel.: 111-994. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Szerelmek és verpad.

PALACE Erzsébet-körtú 13. T.: 221-322. 11, 2, 4, 6, 8, 10. Dankó Pista. 3-ik hétt! PATRIA Népszínház-utca 13. T.: 145-678. 4, 6, 8, 10. V.; 2-kor is. Ma, tegnap, holnap.

SAVOY Üllő-út 4. T.: 140-040. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Ma, tegnap, holnap.

SIMPLON Horthy Miklós-út 62. T.: 268-999. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Ma, tegnap, holnap. V. d. e. II.: Aranyváros.

STUDIO Akács-utca 4. T.: 225-276. 11, 12, 14, 16, 18, 10. A tekeje asszony.

Továbbjátsszó mozik

ALKOTAS Gömbös-út 11. Tel.: 533-374. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Nyugati győzelem.

ELVÁROSI Irányi-utca 21. T.: 334-563. 4, 6, 8, 10. V.; 2, h. 4, h. 6, h. 7, 8, h. 9. 10. Tóparti látomás.

BUDA APOLLO Széna-ter. T.: 351-500. 15, h. 7, 9. V.; 12, 14, 16, 18, 10. Tóparti látomás. V. d. e. II.: Jégpokol.

ELDORÁDÓ Népszínház-u. 31. T.: 133-171. 4, 6, 8, 10. V.; 2-kor is. Garszonlakás kiadó.

HOMEROS Hermina-út 7. Tel.: 106-178. h. 5, 7, 10. V.; 12-61. Tökéletes férfi!

IPOLY Csáky-utca 65. Telefon: 292-626. 14, 16, 18, 10. V.; 2-kor is. Tóparti látomás. 4. 6. 8. 10. Isien hozzád szereltem. 1-ik hétt!

OTTHON Beniczky-utca 3. Tel.: 146-447. n. 4, n. 6, n. 10. V.; 2-kor is. Az arany hírnéj.

A LUDOVIKÁK AKADEMIA

kívül tornászainak a bemutatkozás volt a főiskolai tornászabajnok legkellemebb meglepetése. A főiskolai mezői bajnokságr után most a tornában mutatták meg országánkörmüket a ludovikások.

A három LAZE-tornász, Robinson, Fogarassy és Sigmund remek gyakorlati mőltán keltették felhűst a jelenlévő szakértőket. Különösen a korlato nyújtásoknak kiváló teljesítmény. Tulvonórezben nekik köszönhető a LAZE, hogy a korlato csapatbajnoki küzdelemben diadalmasodni tudott az esélyes TF csapatával szemben. Biztosra vesszük, hogy a többi sportágban is az elsők között lesz a LAZE az ezévi főiskolai bajnokságok során. — A TF gárdájának nagyvonalú tudása már nem is kellett felhűst. Főiskolai viszonylatban megszoktuk, hogy a testnevelők mutatják be a legkiválóbb gyakorlatokat. A két magyar válogatott tornász, Várkö és Tenassy ökölök első és második helye vitathatatlan. Szépén dolgozott még Both és az újoncorban lévő két kolozsvári testnevelő Réthy I. és Réthy II. A debreceni Vermes is szépen magánta a helyét a fővárosiakkal szemben. A MAFC-tornászok is egészen ügyesek.

GYEPLABDA

VÉGRE AZ MHC

teljes csapatával tudott volna kiállni a BBTE elleni rangadóra. A BBTE-t azonban az a kijelentés meglepetéserőre, hogy csak kilenc embere jelent meg. Ezeknek is egyrésze a tartaléksorból került ki. A rangadó játékeztetője az északiai észörsze való tekintettel óvatosságából telefonon érdeklődött a pálya talaja iránt. Azt az értesítést kapta, hogy a pálya „viz alatt áll”.

A játékeztető ezért a mérkőzés kezdőteként az időpontjára nem is jött ki. A budai csapat, illetve egyik vezetője a pályát bajnoki mérkőzésre alkalmatlannak nyilvánította és nem volt hajlandó sem kiállni De barátságos mérkőzésre keret edzőmunkót is jászolt a BBTE-pályán. A talaj egészen jói megfelelt ez a rangadó később megjelent játékeztetője is megállapította. A mal nehéz viszonyok közt kétségtehetően sokszor ünhíadáni kívül hátrányba kerülhet egy-egy klub (lásd a mezői bajnokszághban a MAC-ot), ennek ellenére is kötelessége a sportélet folyamatoságát föle telhetőleg elősegíteni.

A válogatot keret azután a hirtelen összetakott edzőmunkózesen tren gyenyelen mozgott. Egyetlen egy rendes futást, szép akciót sem láttunk. A játékosok erőnléte egészen gyenge. Ez a pálya-és edzőhiánynak tulajdonítható. A látottak alapján agóddva gondolunk a két hét múlva sorakerülő IV. német-nagy arny mérkőzésre.

Bőssa, az FTC jeles fedezete az MHC-ba lépett.

TENISZ

Kopenhágában a hét végén a Kopenhági SK és a svéd Göteborgi LTO között klubközti tenismérkőzés volt. A svédek nyertek, jóllehet vasárnap Schróder svéd bajnok 6:2, 6:3 arányú vereséget szenvedett a dán A. Jacobsentől. A párosban a svéd Schröder-Hultmann együttes 6:1, 10:8, 4:6, 7:5 arányban verte a Jacobsen-Bjere párt az utolsó egyetben a svéd Hultmann 10:8, 4:6, 6:4 arányban verte Bjert.

Milanban vasárnap zsúfolt nézőtér előtt folytatták a német-olasz válogatott tenismérkőzést. A nézők soraiban helyet foglalt Manganello olasz sportvezér is. Erodményük: Romanoni, Campanella-Merletta, Metaxa 6:2, 6:3, 8:6. Olaszország a második napon már 3:0-ra vezet.

A párosban a Cuccelli, Bossi együttes 6:4, 8:10, 9:7, 6:4 arányban győzött a német Herkel, Gópfert együttes ellen. Ezekután az olaszok már 4:0 arányban vezetnek.

Szerkesztői üzenetek

Ep testben ép lélek: Kérdésével forduljon az Országos Testnevelési Tanácshoz, Alkotmány-utca 3.

A rádió műsora

Kedd, április 29. Budapest I (549.5 m): 6:40: Ebrezstő. — 7: Torna, Hanglémezek. — 8: Hírek, 10:20: Kötők a fenyképezőpég mögött. Irta: Csakai Endre dr. — 12:10: A József nádor 2. lovnyed gyalogezred zenekara. Veszélyes Seregi Artur. — Közben 12:40: Hírek. — 13:30: Ilinczyk László szalonzenekara. — 14:30: Hírek. — 15:20: Mezey Mária hegedűl. zongorakísérettel. — 15:55: Kerényi György énekel, zongorakísérettel. — 16:10: Húvelky Káid. Hangjáték. Andersen meséje nyomár írta Fáy Anna. Vezeti: Kállán Zoltán. Előadják a gyermekszereplők. — 16:45: Hírek. — 17: 11: Hét szövegek a román nyelven. — 17:35: A kézzelalás szövegtel közleménye. — 17:35: A rádió szalonzenekara. — 18:35: Fittyás április. Bajor Gizi áprilisi verseket mond. — 19: Hírek magyar, német és román nyelven. — 19:20: Wagner: Tannhäuser, előjáték. (Amsterdamnak. Vez.: Mengelberg.) Hanglémezek. — 19:55: Fityfityritty. Operett 3 felvonásban, hét képbén. Szövegtel és verseit írta Halász Rudolf. Zenejét szerzette Buday Dénes. — Patakya Mária: Honthy Hanna; Tamás András vezérigazgató: Solthy György; Kátó a leánya; Szondy Biri; Székely János cégvezető; V. Hajmássy Lajos; Della; Gombaszögi Ella; Mukli; Latabár Kálmán; Antonio Alaszár; Pártos Gusztáv; Vera; Kiss Manyi. — Az I. felv. után kb. 20:15: Az Országos Légvédelmi Parancsnokság közleménye. — 21:40: Hírek. — 23: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven. — Utána kb. 23:25: Lovászi Ferenc és cigányzenekara muzikál. — 24: Hírek.

Budapest II (834 m): 17:15: Rnszn félóra. — 17:40: Francia nyelvoktatás. Garzó Miklós dr előadása. — 18:10: Tánctelepek. — 18:30: A földmívelésügyi miniszterium mezőgazdasági felőrája. — 19: Jeney Joltán nyelvoktató, zongorakísérettel. — 19:20: Kiss Lajos cigányzenekara. — 20: Hírek. — 20:20: Hanglémezek. — 21:20: Az anyag szerkezte, Koozkás Gyula dr előadása.

NEMZETI SPORT

Megjelenik szerda és szombat kivétellel minden napp. Szerkesztőség és kiadóhivatal Bp. VIII., Rókf Sálárd-utca 4. — Távszólók 133-439 és 133-977. Levélcíme: Budapest 72. Postafiók 43. — Posta-takarékár. 33.000.

Főszereplők: Dr. Vadas Gyula, Felőke szerkesztő: Hoppe László. Felőke kiadó: Kultúra István. Előzetési díj: Belföldre egy hóra F. 2.20. nyugdíjóra 6.-, külföldre 9.-, Amerikába 10.-.

Nyomatott a Stádium Rt. körtörőgömben. Felőke: Győry Aladár igazgató.

MOZI

Rengeteg új csillag tűnt fel a filmekben az utóbbi tíz évben

Nemrégren megemlékezünk azokról a filmszillagokról, akik az utóbbi évtized alatt tűntek el. Most megállapíthatjuk, hogy a feltűnésük száma jelentősen meghaladta az eltűnésük számát. Rengeteg új csillag tűnt fel a filmvilág egén 1931-től 1941-ig. Ez tulajdonképpen két okból is természetes. Először: a filmek mindig nagy utánpótlásra van szüksége, mert a felvevőpég előtt a legtöbb színész sokkal kevesebb ideig képes megőrizni a népszerűséget, mint a színpadon és még gyorsabban múlik a színésznők dicsősége. Másodszor: a hangosfilm első korszakában még csak tovább kísérleteztek a némafilmekhez azokkal a nagyságaival, akik a hangosfilmek kezdetben nem buktak meg, de sokkal kevésbé érvényesültek, mint várták tőlük, később azonban ezekről már lemondottak és sorra fedezték fel a hangosfilm igazi csillagait.

A 20-as évtizedök filmszereplői közül kevesen voltak láthatók a 30-as évek filmjein. Főként azok maradtak meg, akik már eredetileg is színpadról kerültek a filmre. Az újak többségét szintén a színpadon már bevált színészek és színésznők alkották. De kezdők is akadtak közöttük szép számmal, sőt ezek között akadtak olyanok, akik a filmszerekek után kerültek színpadra és ott is beváltak.

A német film

Ujjonok közül az utóbbi évtizedben a következők kerültek az ére: Zarah Leander, Paula Wessely, Röfk Márka, Ise Werner, Magda Schneider, Brigitte Horne, Kristina Söderbaum, Marte Harrell, Hilde Krabi, Hertha Feller, Gusti Huber, Karin Hardt, Hansi Knoetke, Willy Birgel, Carl Baddatz, René Deltgen, Ferdinand Marian.

Az ujonok között azért találtak kevesebb férfit, mint női. mert a filmszínészek közül sokkal többen maradtak meg a régebbiek közül.

Az amerikai filmekben

Is sok új arcot láttunk az elmúlt tíz év alatt. Hollywood csillagának nagyobb része az utóbbi tíz évben tűnt fel: Bette Davis, Deanna Durbin, Eleanor Powell, Mérie Oberon, Vivien Leigh, Katharine Hepburn, Paulette Goddard, Ginger Rogers, Sonja Henie, Alice Faye, Dorothy Lamour, Judy Garland, Olivia de Havilland, Hedy Lamarr, Carol Lombard, Fred Astaire, Spencer Tracy, Clark Gable, Tyrone Power, Don Ameche, Robert Taylor, James Stewart, Errol Flynn, Laurence Olivier, Brian Aherne, Nelson Eddy, Gary Grant és mások, akik azonban Európában kevésbé népszerűek, mint Amerikában.

2. Szüts Mara

Szerelmes. Szereti azt a férfit, akit megismert a nővére sírjánál. S akiről nem tudja, hogy akaratlanul is okozója volt Katalin halálának. Az ő boldogságát is veszély fenyegeti. De ő erősebb, mint a nővére volt. Küzd a boldogságért. És győz.

Est a szerepet Simor Erzsé játsza.

3. Szüts Kornélia

Szerelmes. De nem azt a férfit szereti, akiért Katalin meghalt és akiért Mara harcol. Kornélia más szeret. S nem teth arról, hogy Mara véglegéne össze-teveszti őt a menyasszonnyal. Mert Kornélia is rendkívül hasonlít a nővéréhez.

Kornélia alakította: Szörényi Éva.

Szüts Mara és Szüts Kornélia szerepét először egy színésznővel akarták játszani. Azután mégis két színésznőre bízták a két szerepet. Most tehát nem az lesz a film meglepetése, hogy egy színésznő két szerepet játszik benne, hanem az, hogy Simor Erzsé és Szörényi Éva mennyire hasonlít egymásra. Mintha csakugyan ikertestvérek lennének. Ez is — a filmtechnika csodája!

A MOZIK MÜSORA

ROVIDÍTÉSEK: n - n, f - f, h - h Sz = szombat, V = vasárnap

Bemutató mozik

ATRIUM Margit-körtú 55. Tel.: 153-034. 16, 18, 10. Sz. V.; 14-kor is. A két madár. (Meteorlinek remekműve.)

BELVÁROSI HIRADÓ Petőfi Sándor-u. 6. T.: 181-244. 10-től 24-ig folyt Magyar, Ufa-Luce-Fox-és rajzos híradó. Ujvidék felszabadulása. A balkáni és az afrikai háború. Halászkok paradicsoma, Kis Balta.

CASINO Eskü-út 1. T.: 983-102. 15, 7, 10. Sz. V.; 2-kor is. A Manderley-ház asszonya. (Joan Fontaine) 5-ik hétt!

CITY Vilmos császár-út 36. Tel.: 111-140. h. 6, h. 8, h. 10. Sz. V.; 14-kor is. Gulliver 4